



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В канун Дня следствия ребята из детского дома подарили Следственному комитету фотовыставку "Работа следователей глазами детей"



Сотрудники следственного управления СК России по городу Севастополю прибыли в гости в детский оздоровительный лагерь "Горный", где летом отдыхают ребята из подшефного детского дома №1. Следователи решили навестить своих подопечных и проверить условия их пребывания. Гости привезли своим юным друзьям вкусные гостинцы - фрукты, сладости, натуральные соки, а также личные принадлежности, которые необходимы девочкам и мальчишкам в быту. С ребятами поговорили о мерах безопасности на природе.

Севастопольских следователей ждал сюрприз: воспитанники детского дома ко Дню сотрудников органов следствия Российской Федерации, который празднуется впервые в нашей стране 25 июля, организовали выставку собственных рисунков - "Работа следователей глазами детей". Ребята подошли к этому очень творчески, раскрасив непростые будни следователей яркими красками. Детские рисунки заняли достойное место в актовом зале следственного



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

управления по городу Севастополю.

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1389094>